



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ  
НОВОСАВИЦЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

*Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:*

*Новосавицький психоневрологічний будинок інтернат, 67143, Одеська область, Роздільнянський район, с.Новосавицьке, вул. Центральна буд 95.*

*код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань - 03189110.*

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Соки** Код ДК021-2015: 15320000-7 «Фруктові та овочеві соки».

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-02-20-006502-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 339 786,03 грн.

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», а також виходячи із середніх цін представлених на сайті minfin.com.ua, тощо.

**Розмір бюджетного призначення:** Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до Кошторису на 2025 рік, з врахуванням норм Постанови КМУ від 13 березня 2002 р. № 234 «Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики».

Процедура закупівлі здійснюється відповідно до вимог пункту 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням. Вид закупівлі: використання електронного каталогу для закупівлі товару (запит ціни пропозиції), відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822, з урахуванням положень, визначених Особливостями.

Категорія замовника передбачена п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання з дати укладання договору по 31.12.2025 р.**

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

**Соки**

*(показник національного класифікатора України ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 15320000-7 "Фруктові та овочеві соки")*

**1. Замовник закуповує:**

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування продукції</b>	<b>Одиниця вимірювання</b>	<b>Кількість</b>	<b>Вимоги до товару</b>
1.	Сік яблучний	л	1635	Пастеризований першого року закупорювання,- смак та запах соків відповідає ягодам та фруктам, з яких виготовлено сік. Рідина однорідна. Сік повинен бути без синтетичних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів смаку, консервантів. Без ГМО, з зазначенням на етикетці. Вирбник Україна.
2.	Сік яблучний з додатками	л	1638	Пастеризований першого року закупорювання,- смак та запах соків відповідає ягодам та фруктам, з яких виготовлено сік. Рідина однорідна. Сік повинен бути без синтетичних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів смаку, консервантів. Без ГМО, з зазначенням на етикетці. Вирбник Україна.
3.	Сік томатний	л	4110	Сік томатний, першого року закупорювання, без синтетичних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів смаку, консервантів. Без ГМО, з зазначенням на етикетці.